



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E
INTERNACIONALIZAÇÃO - AGEUFMA
Diretoria de Pós-Graduação - DPG
Divisão de Cursos Lato Sensu - DCLS

**COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM LINGUAGENS E CÓDIGOS -
LÍNGUA PORTUGUESA/CCSB**

**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E OUTRAS
LINGUAGENS**

(Aprovado pela RESOLUÇÃO Nº 3.424-CONSEPE, 13 de maio de 2024)

EDITAL AGEUFMA Nº 42/2024

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E OUTRAS LINGUAGENS**, resolve retificar o item do Edital AGEUFMA Nº 42/2024, como se segue:

ITEM: ANEXO A - DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ANEXO A - CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO		
DATAS	FASES	LOCAIS
23/07/2024 a 14/08/2024	Inscrições e envio de documentos exclusivamente online	https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchoYV-VeqjxTPdqTys_W05R02ph_bgUhTuTrEQb-0tV7BegA/viewform?usp=sf_link



Leia-se:

ANEXO A - CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO		
DATAS	FASES	LOCAIS
23/07/2024 a 14/08/2024	Inscrições e envio de documentos exclusivamente online	https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=processo&nivel=L

As demais etapas permanecem inalteradas.

São Luís, 23 de julho de 2024.

Profa. Dra. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento
Pró-Reitora da AGEUFMA